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1. Atos Administrativos 

Extrato de Aditivo 

Extrato - Quarto Termo Aditivo ao Contrato 41/18 Processo TC 
17267/18 
Partes:   Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - TCE/PB 
               Maq Larem - Máquinas Mòveis e Equipamentos Ltda 
Objeto:  Supressão de valor. 
Valor mensal: R$ 20.315,12 (Vinte mil, trezentos quinze reais, doze 
centavos) 
Data assinatura: 10/03/2021 

 

2. Atos do Tribunal Pleno 

Intimação para Sessão 

Sessão: 2306 - 12/05/2021 - Tribunal Pleno - Ordinária - Remota 
Processo: 04165/15 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Monte Horebe 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2014 
Intimados: Claudia Aparecida Dias (Responsável); Domingos Sávio 
Alves de Figueiredo (Contador(a)); Agamenon Dias Guarita Júnior 

(Interessado(a)); Antonio Wilson Junior Ramalho Lacerda - ME 
(Interessado(a)); BELCHIOR CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTDA 
ME (Interessado(a)); BELCHIOR CONSULTORIA E PROJETOS, 
repres. legal, Sra. Sandra Maijane Soares de Belchior 
(Interessado(a)); Breno Lima Cordeiro E Silva, Rep. da Emp. 
Paraibana Prest. de Serv. Combinados A Convênios Ltda. 
(Interessado(a)); CONCRETEX COMERCIO CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA. (Interessado(a)); CONSERV- CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA (Interessado(a)); CONSTRUTORA BORGES 
CASSIANO LTDA. (Interessado(a)); CONSTRUTORA PRINCESA DO 
VALE LTDA - ME (Interessado(a)); CONSTRUTORA, COMÉRCIO E 
LOCAÇÕES TMA LTDA (Interessado(a)); ADIANT CONSULTORIA 
ORGANIZACIONAL LTDA (Interessado(a)); Clevia de Andrade Lira 
(Interessado(a)); DANTAS CONSULTORIA E TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO LTDA - ME (Interessado(a)); DIFUSORA RADIO 
CAJAZEIRAS (Interessado(a)); ANTONIO WILSON JUNIOR 
RAMALHO LACERDA ME (Interessado(a)); EPC - Empresa Paraibana 
Prestadora de Serviços Combinados a Convênios Ltda - EPP 
(Interessado(a)); F LEITE DA SILVA - ME (Interessado(a)); Fillipe 
Oliveira Sousa (Interessado(a)); Francinaldo Lima da Silva 
(Interessado(a)); Francisca Luzenilde de Oliveira (Interessado(a)); 
Francisco Carlos Leite Filho (Interessado(a)); Francisco Justino do 
Nascimento (Interessado(a)); Francisco Leite da Silva (Interessado(a)); 
Francisco Luan Borges Cassiano (Interessado(a)); Geraldo Marcolino 
da Silva (Interessado(a)); Herbert Gomes dos Santos (Interessado(a)); 
JANE ROBERTO ALVES ARARUNA - ME. (Interessado(a)); Jane 
Roberto Alves Araruna (Interessado(a)); Jeane Goncalves de Santana 
(Interessado(a)); Jose Cavalcanti da Silva (Interessado(a)); Jose 
Kennedy Leandro Gomes (Interessado(a)); Julio Cesar Ferreira Braga 
(Interessado(a)); Julio Cesar Ferreira Braga 02309180424 
(Interessado(a)); MAXITRATE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
ME (Interessado(a)); Marcelo Pereira da Silva (Interessado(a)); Marcia 
Leandra Amorim de Sousa (Interessado(a)); Maria Idileide Araujo 
Ferreira Dias (Interessado(a)); Maria Lucileide Dantas Saraiva 
(Interessado(a)); Maria Marlene dos Santos Fonseca (Interessado(a)); 
NEWTON NOBEL SOBREIRA VITA ADVOGADOS ASSOCIADOS 
(Interessado(a)); PATMOS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
(Interessado(a)); Paulo Roberto Alencar Sales (Interessado(a)); RS 
COMERCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E FARMACÊUTICOS LTDA. 
(Interessado(a)); Radmaker dos Santos Alverga (Interessado(a)); 
Rodrigo Jose Fernandes Lopes (Interessado(a)); SERVCON 
CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA (Interessado(a)); 
TEC NOVA - CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA -ME (Interessado(a)); 
TOTAL CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 
(Interessado(a)); Tec Nova Construcao Civil Ltda, Repres. Legal, Sra. 
Elaine Alexandre do Nascimento (Interessado(a)); Wendeyson Gomes 
Ferreira (Interessado(a)); Celso Tadeu Lustosa Pires Segundo 
(Advogado(a)); Manoel Porfirio Neves (Advogado(a)); Paulo Ítalo de 
Oliveira Vilar (Advogado(a)); Manolys Marcelino Passerat de Silans 
(Advogado(a)); Joao de Deus Quirino Filho (Advogado(a)); Rodrigo 
Azevedo Toscano de Brito (Advogado(a)); Eduardo Cavalcanti 
Brindeiro (Advogado(a)); Jose Cezario de Almeida (Advogado(a)); 
Delosmar Domingos de Mendonca Junior (Advogado(a)); Fabio 
Andrade Medeiros (Advogado(a)); Carlos Emilio Farias da Franca 
(Advogado(a)); Newton Nobel Sobreira Vita (Advogado(a)). 
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Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser 
formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo 
email "secpl@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado 
requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no 
Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo 
e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação 
oral ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente. 

 

Citação para Defesa por Edital 

Processo: 08561/20 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Puxinanã 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citados: Antonio Farias Brito (Contador(a)). 
Prazo: 15 dias. 
Para se manifestar, querendo, no prazo regimental de 15 (quinze) 
dias, UNICAMENTE, acerca das possíveis irregularidades contábeis 
constatadas nos relatórios dos peritos deste Sinédrio de Contas, fls. 
4.193/4.238 e 4.241/4.252 dos autos. 
  

 

Intimação para Defesa 

Processo: 07518/20 
Jurisdicionado: Polícia Militar da Paraíba 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
  
Intimados: Euller de Assis Chaves (Gestor(a)). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para apresentar defesa acerca do relatório da Auditoria. 
  

 
Processo: 08482/20 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Soledade 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
  
Intimados: Geraldo Moura Ramos (Gestor(a)); Paulo Ítalo de Oliveira 
Vilar (Advogado(a)). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para, querendo, prestar esclarecimentos, no prazo de 15 
(quinze) dias, sobre as novas irregularidades, constatadas no relatório 
da Auditoria às fls. 4974/5126. 
  

 

Prorrogação de Prazo para Defesa 

Processo: 09026/20 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Caaporã 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citado: MARCO AURÉLIO DE MEDEIROS VILLAR, Advogado(a) 
Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por 
determinação do relator. 

 
Processo: 09110/20 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Diamante 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citado: PAULO ÍTALO DE OLIVEIRA VILAR, Advogado(a) 
Prazo para apresentação de defesa prorrogado por 15 dias por 
determinação do relator. 

 

Comunicações 

Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 08327/20 
Jurisdicionado: Empresa Paraibana de Comunicação 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citados: Nana Garcez de Castro Doria (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 08327/20 
Jurisdicionado: Empresa Paraibana de Comunicação 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citados: Maria Eduarda dos Santos Figueiredo (Interessado(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 08327/20 
Jurisdicionado: Empresa Paraibana de Comunicação 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citados: Amanda Mendes Lacerda Santos (Advogado(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 

3. Atos da 1ª Câmara 

Intimação para Sessão 

Sessão: 2869 - 13/05/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 11913/16 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sapé 
Subcategoria: Concurso 
Exercício: 2016 
Intimados: Flavio Roberto Malheiros Feliciano (Responsável); Sidnei 
Paiva de Freitas (Responsável). 
Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser 
formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo 
email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado 
requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no 
Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo 
e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação 
oral ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente. 

 
Sessão: 2867 - 29/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 04502/19 
Jurisdicionado: Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente de 
Campina Grande 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2018 
Intimados: Geraldo Nobre Cavalcante (Ex-Gestor(a)); Clair Leitão 
Martins Beltrão Bezerra de Melo (Contador(a)); Marco Aurélio de 
Medeiros Villar (Advogado(a)). 
Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser 
formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo 
email "camara1@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado 
requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no 
Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo 
e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação 
oral ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente. 

 

Intimação para Defesa 

Processo: 02281/21 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Jericó 
Subcategoria: Denúncia 
Exercício: 2021 
  
Intimados: Neirrobisson de Souza Pedroza Junior (Advogado(a)). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para, querendo, no prazo regimental de 15 (quinze) dias, 
apresentar o instrumento procuratório concernente à defesa encartada 
em nome do Pregoeiro Oficial responsável pelo processamento do 
Pregão Presencial n.º 07/2021, Sr. Francisco Aroldo Pereira Muniz, fls. 
42/46, conforme dispõe o art. 252 do Regimento Interno do TCE/PB 
c/c o art. 104, § 1º, da Lei Nacional n.º 13.105/2015 (Código de 
Processo Civil - CPC). 
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Extrato de Decisão 

Ato: Acórdão AC1-TC 00368/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 17592/13 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Campina Grande 
Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal 
Exercício: 2013 
Interessados: Romero Rodrigues Veiga (Gestor(a)); Marco Aurélio de 
Medeiros Villar (Advogado(a)). 
Decisão: ACORDAM os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, 
na sessão realizada nesta data, EM: 1. DECLARAR O 
CUMPRIMENTO PARCIAL da determinação contida no Acórdão AC2 
TC 00983/20; 2. APLICAR MULTA PESSOAL, no valor de R$ 
3.000,00 (três mil reais), correspondente a 55,17 UFR-PB, ao Sr. 
Romero Rodrigues Veiga, Prefeito Municipal de Campina Grande, nos 
termos do art. 56, inc. IV, da LOTCE, assinando-lhe o prazo de 
sessenta (60) dias, a contar da data da publicação do presente 
Acórdão, para efetuar o recolhimento ao Tesouro Estadual, à conta do 
Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, a que 
alude o art. 269 da Constituição do Estado, a importância relativa à 
multa, cabendo ação a ser impetrada pela Procuradoria Geral do 
Estado (PGE), em caso do não recolhimento voluntário devendo-se 
dar a intervenção do Ministério Público Comum, na hipótese de 
omissão da PGE, nos termos do § 4º do art. 71 da Constituição 
Estadual; 3. COMUNICAR O TEOR DESTA DECISÃO ao Sr. Bruno 
Cunha Lima, Prefeito Municipal de Campina Grande, para 
conhecimento das irregularidades apuradas nos presentes autos e 
adoção das medidas necessárias para o restabelecimento da 
legalidade; 4. ANEXAR OS PRESENTES AUTOS aos de 
acompanhamento de gestão da Prefeitura Municipal de Campina 
Grande referente ao exercício de 2021 para fins de acompanhamento 
da matéria; 5. ARQUIVAMENTO deste processo. Publique-se, 
registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão 
Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00375/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 08365/17 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Servidores Municipais de 
Lagoa Seca 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2017 
Interessados: Pedro Jacome de Moura (Gestor(a)); Pedro Jacome de 
Moura (Interessado(a)); Josefa Lucia Rufino (Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 08.365/17, referente aposentadoria voluntária com 
proventos integrais a Sra. Josefa Lúcia Rufino, matrícula nº 00427-8, 
Professora, lotada na Secretaria Municipal de Educação, acordam os 
Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão realizada 
nesta data, na conformidade do relatório e do voto do Relator, partes 
integrantes do presente ato formalizador, em CONCEDER REGISTRO 
ao referido ato aposentatório [Portaria AP - 094/2017], tendo presentes 
sua legalidade, o tempo de serviço comprovado e os cálculos dos 
proventos efetuados pelo órgão de origem. Presente ao Julgamento 
Representante do Ministério Público. Publique-se, registre-se e 
cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00376/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 15172/17 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2017 
Interessados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)); Raphael 
Alexander Rosa Romero (Interessado(a)); MARIA GLAYDS PEREIRA 
DE MELO (Interessado(a)); MARIA HELENA PEREIRA ARAUJO 
(Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 15.172/17, referente à concessão de Pensão por 
morte da servidora Sra. Maria Glayds Pereira de Melo, matrícula nº 
24.212-8, Fiscal de Tributos Municipais, lotada na Secretaria Municipal 
de Finanças, tendo como beneficiária Sra. Maria Helena Pereira 
Araújo, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, 
em sessão realizada nesta data, na conformidade do relatório e do 

voto do relator, partes integrantes do presente ato formalizador, em 
JULGAR REGULAR o ato concessivo [Portaria – P Nº 0022/2017], tendo 
presentes sua legalidade e os cálculos dos benefícios efetuados pelo 
órgão de origem. Presente ao Julgamento Representante do Ministério 
Público. Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00373/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 19682/17 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Campina Grande 
Subcategoria: Denúncia 
Exercício: 2017 
Interessados: Romero Rodrigues Veiga (Gestor(a)); RODRIGO 
MOTTA DE ALMEIDA (Interessado(a)); Marco Aurélio de Medeiros 
Villar (Advogado(a)). 
Decisão: Visto, relatado e discutido o RECURSO DE 
RECONSIDERAÇÃO interposto pelo Sr. Romero Rodrigues Veiga, 
Prefeito Municipal de Campina Grande, por meio de seu representante 
legal, contra decisão desta Corte de Contas prolatada no Acórdão AC1 
TC nº 1173/20, que trata de denúncia enviada a esta Corte por 
Rodrigo Mota de Almeida, Rosivaldo Gomes da Silva, Gráfica e 
Editora/ME, e Veneziano Vital do Rego Segundo Neto, acerca de 
possíveis irregularidades praticadas pelo Prefeito Municipal de 
Campina Grande, exercício de 2017, ACORDAM os Conselheiros 
Membros da Egrégia 1ª Câmara do TRIBUNAL DE CONTAS DO 
ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão realizada nesta 
data, na conformidade do relatório e do voto do relator, em conhecer 
do presente Recurso de Reconsideração, e, no mérito, negar-lhe 
provimento, mantendo-se, na íntegra, a decisão consubstanciada no 
Acórdão AC1-TC-1173/20. Presente ao julgamento o (a) representante 
do Ministério Público de Contas. Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Resolução Processual RC1-TC 00022/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 20308/17 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. e Assistência do Município de 
Jacaraú 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2017 
Interessados: Elisangela Amaral de Carvalho (Gestor(a)); EDISON 
ADEMAR DA SILVA (Interessado(a)); Karine de Paula Passos 
(Advogado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, na sessão realizada nesta 
data, RESOLVEM assinar PRAZO de 30 (trinta) dias ao atual 
Presidente do Instituto de Previdência do Município de Jacaraú para 
apresentação de documento comprovando que o servidor que pleiteia 
a aposentadoria em questão foi admitido após aprovação em concurso 
público, sob pena de multa com fulcro no art. 56 da LOTCE/PB, bem 
como, pela CITAÇÃO POSTAL ao Sr. Edison Ademar da Silva para 
conhecimento, e se desejar, fazer a sua manifestação. Publique-se, 
registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão 
Virtual. João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00365/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 04639/18 
Jurisdicionado: Agência Municipal de Desenvolvimento de Campina 
Grande 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2017 
Interessados: Nelson Gomes Filho (Gestor(a)); Clair Leitão Martins 
Beltrão Bezerra de Melo (Contador(a)); Marco Aurélio de Medeiros 
Villar (Advogado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
processo TC nº 04.639/18, que trata da Prestação Anual de Contas – 
exercício 2017 – da Agência Municipal de Desenvolvimento de Campina 
Grande, tendo como gestor o Sr. Nelson Gomes Filho, ACORDAM os 
Conselheiros Membros da Egrégia 1ª Câmara do TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão 
realizada nesta data, na conformidade do relatório e do voto do relator, 
em: 1. JULGAR IRREGULAR as contas do Sr. Nelson Gomes Filho, 
gestor da Agência Municipal de Desenvolvimento de Campina Grande, 
exercício 2017; 2. APLICAR ao Sr. Nelson Gomes Filho, gestor da 
Agencia Municipal de Desenvolvimento de Campina Grande, exercício 
2017, MULTA no valor de R$ 5.000,00 (91,86 UFR-PB) conforme 
dispõe o art. 56, inciso II, da Lei Complementar Estadual nº 18/93, 
concedendo-lhe o prazo de 30 (trinta) dias para recolhimento 
voluntário ao Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira 
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Municipal, conforme previsto no art. 3º da Resolução RN TC nº 
04/2001, sob pena de cobrança executiva a ser ajuizada até o 
trigésimo dia após o vencimento daquele prazo, podendo-se dar a 
intervenção do Ministério Público, na hipótese de omissão, tal como 
previsto na CE, art. 71, § 4º; 3. RECOMENDAR à atual gestão no 
sentido de guardar estrita observância aos termos da Constituição 
Federal e das normas infraconstitucionais pertinentes, e ainda: - 
Encaminhem, quando do envio da PCA, todos os convênios vigentes 
relativos ao exercício da prestação de contas, e não apenas os 
convênios que tiverem sido firmados no exercício; - Evidenciem 
complementarmente em notas explicativas aos balanços a natureza e 
o motivo das transferências financeiras recebidas e realizadas pela 
entidade; - Realizem levantamento da real situação dos créditos a 
receber da entidade com o Programa Banco do Povo e com a venda 
de bens imóveis; - Façam constar nos eventuais contratos de 
alienação de bens que venham a ser firmados, disposição no sentido 
de que a recompra do imóvel pela administração ocorrerá pelo preço 
recebido atualizado e com a indenização pelas eventuais edificações 
realizadas; 4. DETERMINEM a INSTAURAÇÃO de inspeção especial 
para análise da regularidade dos processos de alienação de imóveis 
por parte da AMDE; 5. REPRESENTEM ao Ministério Público Comum 
para adoção das medidas legais ao seu cargo, quanto aos indícios de 
cometimento de atos de improbidade administrativa. 6. ENCAMINHAR 
Cópia da decisão ao Processo de Acompanhamento da Gestão de 
2021 da Prefeitura Municipal de Campina Grande. Presente ao 
julgamento o(a) representante do Ministério Público de Contas 
Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00395/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 14585/18 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2018 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Simone 
Cristina Coelho Guimaraes (Gestor(a)); Yuri Simpson Lobato (Ex-
Gestor(a)); Francisco Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); ANA 
LUCIA DELGADO VARANDAS (Interessado(a)); Roberto Alves de 
Melo Filho (Advogado(a)). 
Decisão: ACORDAM os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, 
na sessão realizada nesta data, em conceder registro ao ato de 
Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Ana 
Lucia Delgado Varandas, formalizado pela Portaria nº 1221 - fls. 42, 
supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 
1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 
2021. 

 
Ato: Resolução Processual RC1-TC 00021/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 15486/18 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Nazarezinho 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2018 
Interessados: Marcos Ponce Leon (Gestor(a)); Marilene Ribeiro 
Cassimiro (Interessado(a)). 
Decisão: Os membros da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, na sessão realizada nesta 
data, RESOLVEM assinar PRAZO de 15 (quinze) dias ao atual 
Presidente do Instituto de Previdência do Município de Nazarezinho, 
para proceder às medidas antes arroladas pelo Órgão Técnico, de 
tudo fazendo prova em tempo hábil a este Colégio de Contas, para 
análise sob pena de multa pessoal prevista no art. 56 da LOTCE/PB. 
Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-
PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00378/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 16151/18 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2018 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Yuri 
Simpson Lobato (Ex-Gestor(a)); Francisco Rafael Melo Patricio 
(Interessado(a)); JONEUSO TERCIO CAVALCANTI DA COSTA 
(Interessado(a)); Roberto Alves de Melo Filho (Advogado(a)); Talitha 
Giovanna Maranhao da Costa (Advogado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 16.151/18, referente aposentadoria voluntária com 

proventos integrais ao Sr. Joneuso Tercio Cavalcanti da Costa, 
matrícula nº 3.21033-2, Professor Mestre D T40, lotado na 
Universidade Estadual da Paraíba, acordam os Conselheiros 
integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão realizada nesta data, na 
conformidade do relatório e do voto do Relator, partes integrantes do 
presente ato formalizador, em CONCEDER REGISTRO ao referido ato 
aposentatório [Portaria – A – Nº 1413], tendo presentes sua legalidade, o 
tempo de serviço comprovado e os cálculos dos proventos efetuados pelo 
órgão de origem. Presente ao Julgamento Representante do Ministério 
Público. Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00374/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00921/19 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2018 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Yuri 
Simpson Lobato (Responsável); Francisco Rafael Melo Patricio 
(Interessado(a)); SILVANA DA COSTA PEREIRA GUIMARAES 
(Interessado(a)); Jovelino Carolino Delgado Neto (Advogado(a)); 
Euclides Dias de Sa Filho (Advogado(a)); Camila Ribeiro Dantas 
(Advogado(a)); Frederico Augusto Cavalcanti Bernardo (Advogado(a)); 
Eris Rodrigues Araujo da Silva (Advogado(a)); Milena Medeiros de 
Alencar (Advogado(a)); Emanuella Maria de Almeida Medeiros 
(Advogado(a)); Thiago Caminha Pessoa da Costa (Advogado(a)); 
Vania de Farias Castro (Advogado(a)); Juliene Jeronimo Vieira Torres 
(Advogado(a)); Julienne Lima Pontes da Costa (Advogado(a)); 
Jonathas da Silva Simoes (Advogado(a)); Indira Silva Wanderley 
(Advogado(a)); Roberto Alves de Melo Filho (Advogado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 00.921/19, que examina a legalidade do ato do 
Presidente da PBPREV, que concedeu Aposentadoria Voluntária, com 
Proventos Integrais a Srª Silvana da Costa Pereira Guimarães, 
Assessora, Matrícula nº 732/869, lotada na Secretaria de Estado da 
Administração, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA 
DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à 
unanimidade, em sessão realizada nesta data, na conformidade do 
relatório e do voto do Relator, partes integrantes do presente ato 
formalizador, em CONCEDER REGISTRO ao referido ato 
aposentatório, tendo presentes sua legalidade, o tempo de serviço 
comprovado e os cálculos dos proventos efetuados pelo Órgão de 
origem. Presente ao Julgamento o(a) Representante do Ministério 
Público. Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00377/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 02918/19 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Cruz 
Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos 
Exercício: 2019 
Interessados: Paulo Cesar Ferreira Batista (Gestor(a)); Roberto de 
Sousa Furtado (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS DA 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, na sessão realizada nesta 
data, ACORDAM em: 1. JULGAR IRREGULAR o Pregão Presencial nº 
001/2019 e o contrato dele decorrente, quanto ao aspecto formal; 2. 
APLICAR MULTA PESSOAL ao Sr. Paulo César Ferreira Batista, no 
valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais), o equivalente a 128,60 UFR/PB, 
nos termos do art. 56, inciso II e IV da LC nº 18/93, assinando-lhe o 
PRAZO de 60 (sessenta) dias, a contar da data da publicação do 
acórdão, para efetuar o recolhimento da multa ao Tesouro Estadual, à 
conta do Fundo de Fiscalização Orçamentária e Financeira Municipal, 
a que alude o art. 269 da Constituição do Estado. Em caso do não 
recolhimento voluntário e na hipótese de omissão da PGE, cabe ação 
a ser impetrada pela Procuradoria Geral do Estado (PGE), devendo-se 
dar a intervenção do Ministério Público comum, nos termos do § 4º do 
art. 71 da Constituição Estadual, sob pena de cobrança executiva, 
desde logo recomendada; 3. RECOMENDAR à atual Gestão do 
Município de Santa Cruz no sentido de guardar estrita observância às 
normas relativas aos procedimentos licitatórios, bem como às normas 
consubstanciadas na Constituição Federal, sobremaneira, aos 
princípios norteadores da administração Pública e as normas 
infraconstitucionais pertinentes; 4. RETIRAR EXTRATOS pertinentes 
dos presentes, seguida do TRASLADO, para os autos da Prestação 
de Contas Anuais, exercício de 2019, Processo TC n° 08965/20, para, 
com base no Relatório do Órgão de Instrução, fls. 270/282, examinar a 
execução das despesas com combustíveis, levantando todas as 
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irregularidades de caráter financeiro, sem prejuízo de outras 
observações; 5. COMUNICAR os fatos ao Ministério Público do 
Estado da Paraíba, Promotoria com atuação na Comarca de Santa 
Cruz/PB. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª Câmara 
do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00370/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 09668/19 
Jurisdicionado: Superintendência de Obras do Plano de Desenv. do 
Estado 
Subcategoria: Denúncia 
Exercício: 2019 
Interessados: Simone Cristina Coelho Guimaraes (Gestor(a)); 
Alexandre Dinoa Duarte Guerra (Interessado(a)); JEFFERSON 
STEFANIO LAURENTINO DE ANDRADE-ME (Interessado(a)); Bruna 
Barreto Melo (Advogado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC Nº 
09.668/19, que trata de denúncia apresentada pelo Sr. JEFFERSON 
STEFANIO LAURENTINO DE ANDRADE-ME, acerca da existência de 
irregularidades no Edital referente ao procedimento licitatório Tomada 
de Preços n° 06/2019, levado a efeito pela Superintendência de Obras 
do Plano de Desenvolvimento do Estado – SUPLAN, objetivando a 
manutenção dos laboratórios e bloco administrativo do Instituto de 
Polícia Científica (IPC), ACORDAM os membros da Egrégia 1ª 
Câmara do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à 
unanimidade de votos, em sessão plenária realizada nesta data, na 
conformidade com o relatório e o voto do Relator, partes integrantes 
do presente ato formalizador, em: 1) Conhecer da DENÚNCIA e julgá-
la procedente, parcialmente; 2) Recomendar à Superintendência do 
Plano de Obras do Plano de Desenvolvimento do Estado no sentido 
de, nos futuros editais de licitações, ABSTER-SE de incluir exigências 
excessivas ou desarrazoadas, que extrapolam o rol de documentos 
exigidos pela Lei de Licitações, limitando-se à cobrança do previsto e 
autorizado na legislação. Presente ao julgamento o(a) Representante 
do Ministério Público Especial Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00388/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 21027/19 
Jurisdicionado: Instituto de Previdência e Assistência Social de 
Sumé 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2015 
Interessados: Rita Dark da Silva Aquino (Gestor(a)); JOSE 
FERNANDES CASCEMIRO (Interessado(a)); Maria Jose de Souza 
Fernandes (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Pensão Vitalícia 
da Senhora Maria Jose de Souza Fernandes, formalizado pela 
Portaria – 104, fls. 11, supra caracterizado. Publique-se, registre-se, 
intime-se e cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João 
Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00389/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00488/20 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2019 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); MARIA DA SILVA BATISTA 
(Interessado(a)); VALDOMIRO FELIX BATISTA (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Pensão Vitalícia 
do senhor Valdomiro Felix Batista, formalizado pela Portaria-P Nº 582-
fls. 11, supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e 
cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de 
abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00379/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00617/20 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2019 

Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); Joao Marcos Moura 
(Interessado(a)); Virginia de Jesus Moreira Costa Moura 
(Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 00.617/20, referente à concessão de Pensão por 
morte do servidor João Marcos Moura, matrícula nº 611.578-1, 
Médico, lotado no Instituto de Assistência à Saúde do Servidor - IASS, 
tendo como beneficiária a Sra. Virgínia de Jesus Moreira Costa Moura, 
acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão 
realizada nesta data, na conformidade do relatório e do voto do relator, 
partes integrantes do presente ato formalizador, em JULGAR 
REGULAR o ato concessivo [Portaria – P – 00557/19], tendo presentes 
sua legalidade e os cálculos dos benefícios efetuados pelo órgão de origem. 
Presente ao Julgamento Representante do Ministério Público. 
Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00381/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00618/20 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2019 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); ANTONIO SIMOES DE 
MEDEIROS (Interessado(a)); MARLUCE SOARES SIMOES 
(Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 00.618/20, referente à concessão de Pensão por 
morte do servidor Sr. Antônio Simões de Medeiros, matrícula nº 1.770-
1, Auxiliar de Topórafo III7, lotado no Departamento de Estradas de 
Rodagem, tendo como beneficiária a Sra. Marluce Soares Simões, 
acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão 
realizada nesta data, na conformidade do relatório e do voto do relator, 
partes integrantes do presente ato formalizador, em JULGAR 
REGULAR o ato concessivo [Portaria – P – Nº 00576/19], tendo presentes 
sua legalidade e os cálculos dos benefícios efetuados pelo órgão de origem. 
Presente ao Julgamento Representante do Ministério Público. 
Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00371/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 08273/20 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Santa Cruz 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Interessados: Leni Creusa da Silva Ferreira (Gestor(a)); Erisvaldo 
Gomes de Melo (Contador(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à maioria, vencido o 
Conselheiro Substituto Renato Sérgio Santiago Melo, na sessão 
realizada nesta data, ACORDAM em: 1. JULGAR REGULAR a 
Prestação de Contas da Câmara Municipal de Santa Cruz, de 
responsabilidade da Srª. Leni Creusa da Silva Ferreira, relativas ao 
exercício de 2021; 2. Declarar o ATENDIMENTO INTEGRAL aos 
ditames da Lei de Responsabilidade Fiscal (LC nº 101/2000), no 
exercício de 2019. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª 
Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00366/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 11730/20 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux 
Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos 
Exercício: 2019 
Interessados: Jefferson Luiz Dantas da Silva (Gestor(a)); Gutemberg 
De Lima Davi (Ex-Gestor(a)); Emanoel da Silva Alves (Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 11.730/20, que trata do exame de legalidade do 
Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 00145/2019, firmado entre a 
Prefeitura Municipal de Bayeux e a empresa SIM Gestão Ambiental 
Serviços LTDA, objetivando os serviços especializados em coleta em 
bombona, transporte, tratamento e destino final do lixo 
hospitalar/infectante, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª 
CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à 
unanimidade, em sessão realizada nesta data, na conformidade do 
relatório e do VOTO do Relator, partes integrantes do presente ato 

Página 5 de 19 

https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=09668_19
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=21027_19
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=00488_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=00617_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=00618_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=08273_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=11730_20


 Diário Oficial Eletrônico do TCE-PB - Publicado em quarta-feira, 14 de abril de 2021 - Nº 2666 

 

 

 

formalizador, em; 1) Julgar REGULAR o Termo Aditivo nº 01/2017 ao 
Contrato nº 00145/2019; 2) Determinar arquivamento. Presente ao 
Julgamento o Representante do Ministério Público. Publique-se, 
Registre-se e Cumpra-se 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00382/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 16282/20 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)); Raphael 
Alexander Rosa Romero (Interessado(a)); Maria do Socorro Pereira 
(Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 16.282/20, referente aposentadoria voluntária com 
proventos integrais a Sra. Maria do Socorro Pereira, matrícula nº 8472, 
Agente de Serviços Gerais, lotada na Secretaria Municipal de 
Educação, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, 
em sessão realizada nesta data, na conformidade do relatório e do 
voto do Relator, partes integrantes do presente ato formalizador, em 
CONCEDER REGISTRO ao referido ato aposentatório [Portaria – A Nº 
0142/2020], tendo presentes sua legalidade, o tempo de serviço comprovado e 
os cálculos dos proventos efetuados pelo órgão de origem. Presente ao 
Julgamento Representante do Ministério Público. Publique-se, 
registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00390/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 16284/20 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)); Raphael 
Alexander Rosa Romero (Interessado(a)); Maria de Fatima Mota 
Maciel (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Aposentadoria 
Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Maria de Fatima Mota 
Maciel, formalizado pela Portaria nº A - 0113/2020 , fls. 51, supra 
caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª 
Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00391/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 16286/20 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)); Raphael 
Alexander Rosa Romero (Interessado(a)); Patricia Elias da Silva 
(Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Aposentadoria 
Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Patricia Elias da Silva, 
formalizado pela Portaria nº A - 0137/2020 , fls. 54, supra 
caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª 
Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00392/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 16317/20 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Campina Grande 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Antonio Hermano de Oliveira (Gestor(a)); Raphael 
Alexander Rosa Romero (Interessado(a)); Cicera Barbosa de Sousa 
(Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Aposentadoria 
Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Cicera Barbosa de 
Sousa, formalizado pela Portaria nº A - 0141/2020 , fls. 54, supra 
caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 1ª 
Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 2021 

 

Ato: Acórdão AC1-TC 00384/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00545/21 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Cabedelo 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Léa Santana Praxedes (Gestor(a)); Italo Beltrao de 
Lucena Cordula (Interessado(a)); Angela Maria Vidal de Negreiros 
Franca (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Aposentadoria 
Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Angela Maria Vidal de 
Negreiros Franca, formalizado pela Portaria nº 159/2020 - fls. 58, 
supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 
1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 
2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00383/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00670/21 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2020 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); IDECI VERAS BARRETO DE 
OLIVEIRA (Interessado(a)); ALFREDO ALVES DE OLIVEIRA 
(Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 00.670/21, referente à concessão de Pensão por 
morte da servidora Sra. Ideci Veras Barreto de Oliveira, matrícula nº 
59.866-6, Pedagoga, lotada na Secretaria de Estado da Educação, 
tendo como beneficiário o Sr. Alfredo Alves de Oliveira, acordam os 
Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, em sessão realizada 
nesta data, na conformidade do relatório e do voto do relator, partes 
integrantes do presente ato formalizador, em JULGAR REGULAR o 
ato concessivo [Portaria – P – Nº 598], tendo presentes sua legalidade e os 
cálculos dos benefícios efetuados pelo órgão de origem. Presente ao 
Julgamento Representante do Ministério Público. Publique-se, 
registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00393/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00676/21 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Pensão 
Exercício: 2020 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); EDILEUSA LEAL DA COSTA 
(Interessado(a)); PEDRO UMBELINO DA COSTA (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Pensão Vitalícia 
do senhor Pedro Umbelino da Costa, formalizado pela Portaria-P Nº 
531-fls. 19, supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e 
cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de 
abril de 2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00387/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00680/21 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. dos Serv. Mun. de Cabedelo 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Léa Santana Praxedes (Gestor(a)); Italo Beltrao de 
Lucena Cordula (Interessado(a)); Zeneide Fernandes Araujo de 
Almeida (Interessado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão 
realizada nesta data, em conceder registro ao ato de Aposentadoria 
Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Zeneide Fernandes 
Araujo de Almeida, formalizado pela Portaria nº 165/2020 - fls. 60, 
supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-se. 
1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 
2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00385/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
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Processo: 00912/21 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); ALINE OLIVEIRA DE ALENCAR 
LEMOS (Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 00.912/21, referente aposentadoria voluntária com 
proventos integrais a Sra. Aline Oliveira de Alencar Lemos, matrícula 
nº 109.756-3, Técnico de Nível Médio, lotada na Secretaria Municipal 
de Saúde, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª CÂMARA DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, 
em sessão realizada nesta data, na conformidade do relatório e do 
voto do Relator, partes integrantes do presente ato formalizador, em 
CONCEDER REGISTRO ao referido ato aposentatório [Portaria – A – 
Nº 0826], tendo presentes sua legalidade, o tempo de serviço comprovado e 
os cálculos dos proventos efetuados pelo órgão de origem. Presente 
ao Julgamento Representante do Ministério Público. Publique-se, 
registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00394/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 00923/21 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2020 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); ANA LUIZA GOMES ROCHA 
DE FARIAS (Interessado(a)). 
Decisão: ACORDAM os MEMBROS da 1ª CÂMARA do TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, 
na sessão realizada nesta data, em conceder registro ao ato de 
Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais da Senhora Ana 
Luiza Gomes Rocha de Farias, formalizado pela Portaria nº 0729 - fls. 
45, supra caracterizado. Publique-se, registre-se, intime-se e cumpra-
se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de abril de 
2021. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00386/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 02167/21 
Jurisdicionado: Paraíba Previdência 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Interessados: Jose Antonio Coelho Cavalcanti (Gestor(a)); Francisco 
Rafael Melo Patricio (Interessado(a)); MARIA SENHORA DE SOUSA 
GONÇALVES (Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 02.167/21, referente aposentadoria voluntária com 
proventos integrais a Sra. Maria Senhora de Sousa Gonçalves, 
matrícula nº 132.504-3, Auxiliar de Serviço, lotada na Secretaria de 
Estado da Educação, acordam os Conselheiros integrantes da 1ª 
CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, à 
unanimidade, em sessão realizada nesta data, na conformidade do 
relatório e do voto do Relator, partes integrantes do presente ato 
formalizador, em CONCEDER REGISTRO ao referido ato 
aposentatório [Portaria – A – Nº 0722], tendo presentes sua legalidade, o 
tempo de serviço comprovado e os cálculos dos proventos efetuados pelo 
órgão de origem. Presente ao Julgamento Representante do Ministério 
Público. Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão AC1-TC 00380/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 04712/21 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo 
Subcategoria: Denúncia 
Exercício: 2021 
Interessados: Vitor Hugo Peixoto Castelliano (Gestor(a)); MEGA 
MASTER COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA (Interessado(a)); 
Marcelo Antonio Rodrigues de Lucena (Advogado(a)). 
Decisão: Os MEMBROS DA 1ª CÂMARA do TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DA PARAÍBA, à unanimidade, na sessão realizada nesta 
data, ACORDAM em REFERENDAR a Decisão Singular DS1 TC 
00019/21, tornando-a subsistente. Publique-se, registre-se, intime-se e 
cumpra-se. 1ª Câmara do TCE-PB – Sessão Virtual João Pessoa, 08 de 
abril de 2021. 

 

Ato: Acórdão AC1-TC 00372/21 
Sessão: 2864 - 08/04/2021 - 1ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 05899/21 
Jurisdicionado: Ministério Público 
Subcategoria: Representação 
Exercício: 2021 
Interessados: Valdir José Dowsley (Gestor(a)); Ministério Público 
Junto Ao Tce-Pb (Interessado(a)). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Processo TC n.º 
05.899/21, que trata da análise do Pregão Presencial nº 02/2021, 
realizado pela Câmara Municipal de João Pessoa, objetivando a 
contratação de empresa especializada no serviço de assinatura de 
linhas de telefonia móvel, com cessão de aparelhos em regime de 
comodato, ACORDAM os Conselheiros integrantes da Egrégia 1ª 
CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, 
em sessão realizada nesta data, à unanimidade, na conformidade do 
relatório e do voto do Relator, partes integrantes do presente ato 
formalizador, em: I) REFERENDAR expressamente a cautelar 
deferida, mediante a ratificação da decisão monocrática – Decisão 
Singular DS1-TC 020/21 -, nos termos do relatório e voto do relator que 
passam a integrar a presente decisão, através da qual decidiu-se EMITIR, com 
arrimo no § 1º do Art. 19511 do Regimento Interno (Resolução 
Normativa RN TC 10/2010), MEDIDA CAUTELAR determinando: a) À 
CÂMARA MUNICIPAL DE JOAO PESSOA, na pessoa do seu 
Presidente, Sr. Valdir José Dowsley, a suspensão IMEDIATA do 
PREGÃO PRESENCIAL nº 02/2021, na fase em que se encontra; b) 
Ao Departamento de Auditoria desta Corte de Contas a instauração de 
processo para exame da regularidade da licitação de que se trata. 
TCE- Gabinete do Relator, João Pessoa, 08 d abril de 2021. Publique-
se, registre-se e cumpra-se. 

 

Comunicações 

Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02072/20 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Junco do Seridó 
Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal 
Exercício: 2018 
Citados: Narjara Maria Fernandes de Medeiros (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02072/20 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Junco do Seridó 
Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal 
Exercício: 2018 
Citados: Marcos Afonso de Medeiros (Ex-Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02072/20 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Junco do Seridó 
Subcategoria: Inspeção Especial de Gestão de Pessoal 
Exercício: 2018 
Citados: Kleber Fernandes de Medeiros (Interessado(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02555/21 
Jurisdicionado: Instituto de Assistência e Prev. Mun. de Guarabira 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Enio Alessandro Silva Cavalcanti (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02562/21 
Jurisdicionado: Instituto de Assistência e Prev. Mun. de Guarabira 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Enio Alessandro Silva Cavalcanti (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 

Página 7 de 19 

https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=00912_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=00923_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02167_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=04712_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=05899_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02072_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02072_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02072_20
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02555_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=02562_21


 Diário Oficial Eletrônico do TCE-PB - Publicado em quarta-feira, 14 de abril de 2021 - Nº 2666 

 

 

 

Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02563/21 
Jurisdicionado: Instituto de Assistência e Prev. Mun. de Guarabira 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Enio Alessandro Silva Cavalcanti (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 02794/21 
Jurisdicionado: Companhia de Água e Esgotos do Estado 
Subcategoria: Contrato 
Exercício: 2020 
Citados: Marcus Vinicius Fernandes Neves (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 03525/21 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. e Assistência dos Serv. Pub. do 
Mun. de Bayeux 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Diego de França Medeiros (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 04412/21 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. e Assistência dos Serv. Pub. do 
Mun. de Bayeux 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Diego de França Medeiros (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 05095/21 
Jurisdicionado: Instituto de Prev. e Assistência dos Serv. Pub. do 
Mun. de Bayeux 
Subcategoria: Aposentadoria 
Exercício: 2021 
Citados: Diego de França Medeiros (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 

4. Atos da 2ª Câmara 

Intimação para Sessão 

Sessão: 3029 - 27/04/2021 - 2ª Câmara - Ordinária - Remota 
Processo: 09035/20 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Pilões 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Intimados: Francisco Flor de Souza (Gestor(a)); Fabio Livio da Silva 
Mariano (Advogado(a)). 
Aviso: A sustentação oral depende de requerimento prévio a ser 
formalizado, em até 2 (duas) horas anteriores à sessão remota, pelo 
email "camara2@tce.pb.gov.br", contendo nome do interessado 
requerente ou do seu representante legal, o número de inscrição no 
Conselho de Classe Profissional quando houver, número do processo 
e telefone para contato (art. 111-E, da RN-TC 01/2020). A sustentação 
oral ocorrerá através de link de acesso disponibilizado ao requerente. 

 

Intimação para Defesa 

Processo: 08621/20 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Santa Rita 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
  

Intimados: Anesio Alves de Miranda Filho (Gestor(a)); Saulo Gustavo 
Souza Santos (Ex-Gestor(a)). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para se manifestarem, no prazo regimental, conforme Cota 
proferida pelo MPjTCE às fls. 574/576. 
  

 

Comunicações 

Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 06073/17 
Jurisdicionado: Consórcio Público de Desenvolvimento Sustentável 
do Médio Piranha 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2016 
Citados: Joaquim Hugo Vieira Carneiro (Ex-Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 06500/20 
Jurisdicionado: Secretaria de Obras e Serviços Urbanos de Campina 
Grande 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Citados: Fernanda Ribeiro Barboza Silva Albuquerque (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 06841/21 
Jurisdicionado: Secretaria da Infra-Estrutura do Município de João 
Pessoa 
Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos 
Exercício: 2016 
Citados: Cássio Augusto Cananéa Andrade (Gestor(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 
Aviso de Citação Eletrônica 
Processo: 06841/21 
Jurisdicionado: Secretaria da Infra-Estrutura do Município de João 
Pessoa 
Subcategoria: Inspeção Especial de Licitações e Contratos 
Exercício: 2016 
Citados: Teresa Cristina Teles de Holanda (Interessado(a)). 
Nota: Este aviso não gera efeitos na contagem de prazos para defesa, 
regulamentada pelo § 4º do art. 22 da LOTCE/PB. 

 

5. Alertas 

Processo: 00198/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de São Sebastião do Umbuzeiro 
Interessados: Sr(a). Jailson Freitas Nunes (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00678/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do § 1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao órgão jurisdicionado Câmara Municipal de São Sebastião 
do Umbuzeiro, sob a responsabilidade do Presidente JAILSON 
FREITAS NUNES, no sentido de que adote medidas de prevenção ou 
correção, conforme o caso, relativamente à atualização do Portal da 
Transparência (relatório em anexo), especialmente verificando o 
cumprimento dos requisitos da Lei Complementar 101/2000 (Lei de 
Responsabilidade da Gestão Fiscal), da Lei 12.527/2011 (Lei de 
Acesso à Informação), da Lei 13.979/2020 (Lei de Combate ao 
Coronavírus) e da Resolução Normativa RN – TC 02/2017 (Fixa 
requisitos mínimos para os Portais da Transparência). Observação: as 
orientações, aqui resumidas, não dispensam a adoção de providências 
outras necessárias à regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  
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Processo: 00224/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Zabelê 
Interessados: Sr(a). Vanderlandio Silva Monteiro (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00679/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do § 1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao órgão jurisdicionado Câmara Municipal de Zabelê, sob a 
responsabilidade do Presidente VANDERLÂNDIO SILVA MONTEIRO, 
no sentido de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme 
o caso, relativamente à atualização do Portal da Transparência 
(relatório em anexo), especialmente verificando o cumprimento dos 
requisitos da Lei Complementar 101/2000 (Lei de Responsabilidade da 
Gestão Fiscal), da Lei 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), da 
Lei 13.979/2020 (Lei de Combate ao Coronavírus) e da Resolução 
Normativa RN – TC 02/2017 (Fixa requisitos mínimos para os Portais 
da Transparência). Observação: as orientações, aqui resumidas, não 
dispensam a adoção de providências outras necessárias à 
regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 
Processo: 00238/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Amparo 
Interessados: Sr(a). Inacio Luiz Nobrega da Silva (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00681/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do §1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao jurisdicionado Prefeitura Municipal de Amparo, sob a 
responsabilidade do Prefeito INACIO LUIZ DA NÓBREGA DA SILVA, 
no sentido de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme 
o caso, relativamente para o cumprimento da Resolução RN-TC 
04/2017, sobre a remessa de dados, em formato digital, de obras e 
serviços de engenharia. Observação: as orientações, aqui resumidas, 
não dispensam a adoção de providências outras necessárias à 
regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 
Processo: 00384/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Interessados: Sr(a). José Carlos de Sousa Rêgo (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00675/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do §1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao jurisdicionado Prefeitura Municipal de Queimadas, sob a 
responsabilidade do Prefeito JOSÉ CARLOS DE SOUSA RÊGO, no 
sentido de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme o 
caso, relativamente às pendências no relatório em anexo (despesa 
com medicamentos), acessível pelo portal www.tce.pb.gov.br ou 
aplicativo de celular NOSSO TCE PB. Observação: as orientações, 
aqui resumidas, não dispensam a adoção de providências outras 
necessárias à regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 
Processo: 00440/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé 
Interessados: Sr(a). Eden Duarte Pinto de Sousa (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00676/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do §1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao jurisdicionado Prefeitura Municipal de Sumé, sob a 
responsabilidade do Prefeito EDEN DUARTE PINTO DE SOUSA, no 
sentido de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme o 
caso, relativamente às pendências no relatório em anexo (despesa 
com medicamentos), acessível pelo portal www.tce.pb.gov.br ou 
aplicativo de celular NOSSO TCE PB. Observação: as orientações, 
aqui resumidas, não dispensam a adoção de providências outras 
necessárias à regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 
Processo: 00450/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Vieirópolis 
Interessados: Sr(a). Jose Celio Aristoteles (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00677/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do §1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao jurisdicionado Prefeitura Municipal de Vieirópolis, sob a 
responsabilidade do Prefeito JOSE CELIO ARISTOTELES, no sentido 
de que adote medidas de prevenção ou correção, conforme o caso, 
relativamente às pendências no relatório em anexo (despesa com 
medicamentos), acessível pelo portal www.tce.pb.gov.br ou aplicativo 
de celular NOSSO TCE PB. Observação: as orientações, aqui 
resumidas, não dispensam a adoção de providências outras 
necessárias à regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 
Processo: 01013/21 
Subcategoria: Acompanhamento 
Relator: Conselheiro André Carlo Torres Pontes 
Jurisdicionado: Instituto de Previdência e Assistência Social de 
Sumé 
Interessados: Sr(a). JOSINALDO DA SILVA VIANA (Gestor(a)) 
Alerta TCE-PB 00680/21: Ante o exposto, o Tribunal de Contas do 
Estado da Paraíba, nos termos do art. 71 da CF/88 e do § 1º do art. 59 
da LC 101/2000, no intuito de prevenir fatos que possam comprometer 
os custos ou os resultados dos programas governamentais ou, até 
mesmo, a regularidade na gestão orçamentária, resolve: Emitir 
ALERTA ao órgão jurisdicionado Instituto de Previdência e Assistência 
Social de Sumé, sob a responsabilidade da Presidente JOSINALDO 
DA SILVA VIANA, no sentido de que adote medidas de prevenção ou 
correção, conforme o caso, relativamente à atualização do Portal da 
Transparência (relatório em anexo), especialmente verificando o 
cumprimento dos requisitos da Lei Complementar 101/2000 (Lei de 
Responsabilidade da Gestão Fiscal), da Lei 12.527/2011 (Lei de 
Acesso à Informação), da Lei 13.979/2020 (Lei de Combate ao 
Coronavírus) e da Resolução Normativa RN – TC 02/2017 (Fixa 
requisitos mínimos para os Portais da Transparência). Observação: as 
orientações, aqui resumidas, não dispensam a adoção de providências 
outras necessárias à regularidade e responsabilidade fiscal da gestão.  

 

6. Atos da Auditoria 

Intimação para Envio de Documentação 

Processo: 05732/20 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado de Comunicação Institucional 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2019 
Interessado(s): Raimundo Nonato Costa Bandeira (Gestor(a)) 
Prazo: 5 dias 
Solicitação de Envio de Documentação:  
Com vistas a subsidiar a análise da PCA/2019 da SECOM, em face da 
prorrogação de prazo por mais 5 (cinco) dias concedida pelo Relator, 
diante da petição consignada no Doc. TC nº 22893/21 (fls. 
13139/13140 do Processo TC nº 05732/20), a Auditoria reabre a 
solicitação de envio da documentação requisitada mediante intimação 
publicada na edição nº 2658 do Diário Oficial Eletrônico, cujo teor 
transcreve-se a seguir: 1) cópia dos decretos de abertura de créditos 
adicionais referentes ao exercício de 2019; 2) quadro de pessoal ativo 
da SECOM, posições em 31/12/2018 e 31/12/2019, informando o 
quantitativo de servidores EFETIVOS, COMISSIONADOS NÃO 
EFETIVOS, PRESTADORES DE SERVIÇOS, À DISPOSIÇÃO DE 
OUTROS ÓRGÃOS, DE OUTROS ÓRGÃOS À DISPOSIÇÃO DA 
SECOM, ESTAGIÁRIOS E OUTROS, com especificação da despesa 
total empenhada para cada grupo em ambos os exercícios; 3) 
descrição da metodologia de procedimento de seleção interna entre as 
agências de publicidade contratadas pela SECOM e sua devida 
publicação em imprensa oficial, conforme item 13.4 do Contrato nº 
0010/2016; 4) cópia dos relatórios semestrais realizados pela SECOM, 
para avaliação da qualidade do atendimento, do nível técnico dos 
trabalhos e dos resultados concretos dos esforços de comunicação 
sugeridos pelas agências contratadas, da diversificação dos serviços 
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prestados e dos benefícios decorrentes da política de preços por ela 
praticada, conforme item 15.5 do Contrato nº 0010/2016; 5) descrição 
da metodologia e dos instrumentos verificadores de veiculação ou 
audiência dos mapas de veiculação fornecidos pelos veículos de 
comunicação, conforme item 5.12 do Contrato nº 0010/2016; 6) cópia 
dos contratos de auditoria externa firmados pelas agências de 
publicidade no exercício de 2019, para confirmar a realização da 
veiculação das campanhas nas praças contempladas com os referidos 
serviços, conforme item 5.13 do Contrato nº 0010/2016; 7) cópia dos 
relatórios de auditoria externa e de conferência (checking) de 
acompanhamento da veiculação publicitária relativa ao exercício de 
2019, contratados pelas agências de publicidade, conforme itens 5.11 
e 5.12 do Contrato nº 0010/2016; 8) cópia dos relatórios mensais 
entregues à SECOM pelas agências de publicidade, com a descrição 
dos serviços em andamento, contendo os dados mais relevantes para 
avaliação dos trabalhos, conforme item 5.21 do Contrato nº 
0010/2016; 9) cópia dos comprovantes das garantias prestadas pelas 
agências de publicidade, inclusive das complementações devidas em 
virtude das atualizações do valor contratual estimado, conforme itens 
18.1 e 18.6 do Contrato nº 0010/2016; 10) cópia dos processos de 
despesa de exercícios anteriores relativos aos seguintes empenhos do 
exercício de 2019: NE 00284 / NE 00816; 11) cópia dos processos de 
despesa relativos às seguintes campanhas publicitárias e respectivos 
empenhos do exercício de 2019: a) 100 DIAS (NE 00164), b) 
ANIVERSÁRIO DE CAMPINA GRANDE (NE 00650), c) APP PREÇO 
DA HORA (NE 00374), d) FALA GOVERNADOR (NE 00466 / NE 
00539 / NE 00796), e) FESTIVAL DE ARTES JACKSON DO 
PANDEIRO (NE 00391 / NE 00498), f) FESTIVAL DE MÚSICA 
PARAIBANA (NE 00036 / NE 00252), g) INSTITUCIONAL (NE 00025 / 
NE 00029 / NE 00030 / NE 00086 / NE 00151 / NE 00227 / NE 00231 / 
NE 00334 / NE 00388 / NE 00537 / NE 00638 / NE 00795), h) 
MOMENTO PB SEGUE EM FRENTE (NE 00510 / NE 00603 / NE 
00672 / NE 00765), i) NOVA CAGEPA (NE 00260 / NE 00325), j) O 
MELHOR É A PARAIBA (NE 00366), k) ÓPERA PB (NE 00659), l) 
ORÇAMENTO DEMOCRÁTICO (NE 00125 / NE 00153 / NE 00393 / 
NE 00479), m) SALÃO DE ARTESANATO (NE 00022 / NE 00327 / NE 
00345 / NE 00817), n) SEGUE O TRABALHO (NE 00001), o) 
SEGURANÇA (NE 00089 / NE 00168 / NE 00550); 12) cópia dos 
Termos de Cooperação que embasaram as despesas realizadas no 
Programa 5005 - PARAIBA MAIS SEGURA / Ação 2415 - 
CAMPANHAS EDUCATIVAS; 13) cópia dos processos de despesa 
relativos às seguintes campanhas educativas e respectivos empenhos 
do exercício de 2019: EDUCAÇÃO CARNAVAL (NE 00084); SEMANA 
EDUCACIONAL DO TRÂNSITO (NE 00590), PREVENÇÃO DE 
ACIDENTES COM MOTOCICLETA (NE 00764); 14) cópia dos 
processos de despesa com realização de eventos relativos aos 
seguintes empenhos do exercício de 2019: ELLY SOM LTDA (NE 
00220 / NE 00546 / NE 00759), JSL LOCAÇÕES E MONTAGENS 
EIRELI (NE 00219 / NE 00547 / NE 00760), TELA SAT LOCADORA 
DE TELÕES LTDA (NE 00316 / NE 00761). 
 
Para instruções sobre como enviar a documentação solicitada acesse 
o endereço:  
https://confluence.tce.pb.gov.br/x/HoDp. 
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7. Atos dos Jurisdicionados 

Aviso de Licitação dos Jurisdicionados 

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Santa Rita 
Documento TCE nº: 11553/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL EM GARRAFÕES DE 20 
LITROS, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA/PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 11:00 
Local do Certame: www.licitacoes-e.com.br 
Valor Estimado: R$ 35.000,00 
Observações: Edital 03 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Documento TCE nº: 14493/21 
Número da Licitação: 00008/2021 

Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 
EXAMES POR IMAGEM 
Data do Certame: 22/04/2021 às 12:30 
Local do Certame: RUA JOÃO BARBOSA DA SILVA, 120 - CENTRO 
- QUEIMADA 
Valor Estimado: R$ 3.900.089,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha 
Documento TCE nº: 16073/21 
Número da Licitação: 00001/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: Contratação de empresa para aquisição de uma unidade 
móvel de saúde (VAN - Com acessibilidade - 1 cadeirante), para 
transporte sanitário eletivo destinado ao deslocamento de usuários 
para realizar procedimentos de caráter eletivo no âmbito do sistema 
único de saúde (SUS), atendendo as necessidades da Secretaria 
Municipal de Saude da Prefeitura Municipal de Santa Terezinha - PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: Portal de Compras Públicas 
Valor Estimado: R$ 311.000,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Francisco 
Documento TCE nº: 20463/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar 
Objeto: AQUISIÇAO PARCELADA DE ALIMENTOS PARA 
MERENDA DOS ALUNOS DA REDE ESCOLAR DO MUNICIPIO DE 
SÃO FRANCISCO, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: portal de compras publicas 
Observações: este edital encontra-se no portal 
www.portaldecompraspublicas.com.br e no portal de transparencia 
www.saofrancisco.pb.gov.br, e no setor CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pombal 
Documento TCE nº: 21770/21 
Número da Licitação: 00015/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MEDICAMENTOS 
PSICOTRÓPICOS. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 13:01 
Local do Certame: Sala da CPL - Prefeitura Municipal de Pombal 
Valor Estimado: R$ 81.464,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Belém do Brejo do Cruz 
Documento TCE nº: 23833/21 
Número da Licitação: 00013/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para realização de exames de 
imaginologia compreendendo radiologia tipo raio-x e tomografia, 
destinados a manutenção da Saúde Pública do Município de Belém do 
Brejo do Cruz/PB 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: na sala de reuniões da CPL 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Itapororoca 
Documento TCE nº: 23981/21 
Número da Licitação: 00019/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: Aquisições parceladas de Medicamentos destinados a 
Assistência Farmacêutica junto as Unidades Básicas de Saúde, 
CAP'S, SAMU e a Farmácia básica do Município de Itapororoca/PB. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:15 
Local do Certame: SALA DA CPL 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Vista Serrana 
Documento TCE nº: 23982/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar 
Objeto: Aquisição paracelada de gêneros alimenticios destinada a 
merenda escolar como tambem as atividades das demais secretarias 
do municipio. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: sala da CPL rua João Francisco Filho nº 236 
centro 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Vista Serrana 
Documento TCE nº: 24011/21 
Número da Licitação: 00005/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: Aquisição parcelada de medicamentos diversos destinado a 
farmacia básica para as atividades da Secretaria de Saúde do 
Municipio de Vista Serrana/PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: sala da CPL rua João Francisco Filho nº 236 
centro 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Assistência Social de Santa Rita 
Documento TCE nº: 24014/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE KIT ENXOVAL RECÉM NASCIDO, PARA 
ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
DE SANTA RITA, PB. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 09:30 
Local do Certame: RUA VIRGINIO VELOSO BORGES SN JARDIM 
MIRITANIA CPL 
Valor Estimado: R$ 101.400,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24017/21 
Número da Licitação: 00022/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS A MANUTENÇÃO 
DAS ATIVIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. 
Data do Certame: 21/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Mamanguape 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Lagoa Seca 
Documento TCE nº: 24039/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PARA A 
PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, MUNICÍPIO 
DE LAGOA SECA – PB. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA 
SECA-PB 
Valor Estimado: R$ 1.216.704,77 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Vista 
Documento TCE nº: 24052/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL 
AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER A 
DIVERSAS SECRETARIAS 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: www.comprasgovernamentais.gor.br 
Valor Estimado: R$ 1.930.566,67 
Observações: Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos 
dias úteis Telefone: (083) 3313-1100. E-mail: pm.boavista@gmail.com. 

Edital: www.boavista.pb.gov.br; 
https://www.comprasgovernamentais.gov.br 

 
Jurisdicionado: Superintendência de Transportes Públicos de 
Campina Grande 
Documento TCE nº: 24054/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma 
parcelada de Eletrodomésticos para atender a necessidades da 
Superintendência de Trânsito e Transportes Públicos. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: https://www.comprasnet.gov.br/ 
Valor Estimado: R$ 29.226,54 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo 
Documento TCE nº: 24055/21 
Número da Licitação: 00005/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA E 
RECUPERAÇÃO DO GINÁSIO POLIESPORTIVO MUNICIPAL DE 
CABEDELO/PB 
Data do Certame: 28/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 758.636,34 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Vista 
Documento TCE nº: 24058/21 
Número da Licitação: 00020/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
SERVIÇOS DE IMPRESSÃO DE MATERIAIS E DOCUMENTOS, 
PARA ATENDER AS DIVERSAS SECRETARIAS 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: na Sala de Reuniões da CPL - Rua Bom Jesus, 
109 
Observações: INFORMAÇÕES: Sala de Reuniões da CPL, 08 às 12 
h. 83 3313-1100 ou licitacaoboavista@gmail.com. Edital: 
www.boavista.pb.gov.br e www.tce.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Malta 
Documento TCE nº: 24067/21 
Número da Licitação: 00018/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de forma parcelada de material Elétrico, destinados 
as atividades de todas as secretarias do município conforme 
discriminados e quantificados nos ANEXOS do edital 
Data do Certame: 21/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: Sala da CPL da Prefeitura de Malta 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa 
Documento TCE nº: 24071/21 
Número da Licitação: 00044/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa especializada para locação de 
equipamentos, contratação de artistas e prestação de serviços 
destinados à realização do projeto cultural “Matriz das Artes”, que atende 
as demandas artísticas e culturais nas praças e espaços públicos do 
município de Sousa-PB, em casos de situações atípicas o Município 
poderá converter itens em apoio emergencial ao artista 
Data do Certame: 21/04/2021 às 08:45 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Sousa 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Assistencia Social de Campina 
Grande 
Documento TCE nº: 24075/21 
Número da Licitação: 25007/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
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Objeto: AQUISIÇÃO DE KIT ENXOVAL DESTINADOS ÀS FAMÍLIAS 
EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E/OU RISCO SOCIAL, EM 
ATENDIMENTO A LEI FEDERAL Nº 8.742/93 E AO DISPOSTO NA 
LEI MUNICIPAL Nº 6.923/2018 NO EXERCÍCIO 2021. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: www.gov.br/compras/pt-br/ 
Valor Estimado: R$ 862.521,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Picuí 
Documento TCE nº: 24080/21 
Número da Licitação: 00015/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: SISTEMA DE REGISTRO OBJETIVANDO A 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO 
FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS DA FARMÁCIA BÁSICA, DE 
FORMA PARCELADA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DO FUNDO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, CONFORME 
DISPOSIÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Portal: www.bll.org.br 
Valor Estimado: R$ 1.479.722,30 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Teixeira 
Documento TCE nº: 24100/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição parcelada de Gêneros Alimentícios (perecíveis e 
não perecíveis) destinados a manter as atividades de diversas 
Secretarias do Município de Teixeira- PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Triunfo 
Documento TCE nº: 24105/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL 
ELÉTRICO FORNECIDO DE FORMA PARCELADA CONFORME 
SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO DO 
MUNICÍPIO DE TRIUNFO - PB. 
Data do Certame: 20/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO, RUA 7 DE 
SETEMBRO, CENTRO. 

 
Jurisdicionado: Superintendência de Obras do Plano de Desenv. do 
Estado 
Documento TCE nº: 24106/21 
Número da Licitação: 00001/2021 
Modalidade: Concorrência 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: IMPLANTAÇÃO DO PARQUE LINEAR PARAHYBA 3, EM 
JOÃO PESSOA/PB 
Data do Certame: 12/05/2021 às 10:00 
Local do Certame: AUDITÓRIO DA SUPLAN 
Valor Estimado: R$ 3.699.128,76 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24108/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar 
Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do 
Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa 
Nacional de Alimentação Escolar-PNAE. 
Data do Certame: 28/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 
Valor Estimado: R$ 39.863,84 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Alcantil 
Documento TCE nº: 24121/21 
Número da Licitação: 00009/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 

Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de Empresa especializada nos serviços de 
manutenção preventiva e corretiva com aplicação de peças genuínas 
e ou originais dos veículos porte médio e leve da Prefeitura Municipal 
de Alcantil–PB, já incluindo mão de obra e demais obrigações. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/18/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 24142/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar com 
o objetivo de atender ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - 
PNAE no Município de Nazarezinho-PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Sala da CPL da Prefeitura Municipal de 
Nazarezinho 
Valor Estimado: R$ 46.480,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ouro Velho 
Documento TCE nº: 24146/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição parcelada de Material de Construção, Elétrico, 
Hidráulico, Tintas e Ferragem, por período de 12 (doze) meses, para 
atender a Prefeitura Municipal de Ouro Velho/PB 
Data do Certame: 27/04/2021 às 14:15 
Local do Certame: Sala da CPL 
Valor Estimado: R$ 227.860,35 
Observações: Publicado no DOM, DOE, Mural, Quadro de Aviso, Site 
e outros meios 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Sebastião do Umbuzeiro 
Documento TCE nº: 24151/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de instituição financeira para prestação de 
serviços bancários, necessários ao pagamento dos servidores 
municipais ativos, inativos, pensionistas, contratados e estagiários da 
administração municipal direta, pelo período de 60 (sessenta) meses, 
contados da data da assinatura do contrato 
Data do Certame: 21/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: Sala da CPL, na sede da Prefeitura 
Valor Estimado: R$ 68.320,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24157/21 
Número da Licitação: 00008/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisições parceladas de Materiais Elétricos para 
manutenção e do melhor funcionamento dos diversos setores da 
Administração. 
Data do Certame: 19/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de São José de Princesa 
Documento TCE nº: 24163/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA DA ÁREA DE 
CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DA REFORMA DO PSF I – 
MARIA DINIZ DE ARAÚJO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DE 
PRINCESA-PB. 
Data do Certame: 24/03/2021 às 08:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DE 
PRINCESA-PB 
Valor Estimado: R$ 92.936,90 
Observações: O cadastro do aviso da licitação Tomada de Preços nº 
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002/2021 sob protocolo TCE/PB nº 16.267/2021 de 12/03/2021, 
cadastrado no jurisdicionado Prefeitura de São José de Princesa/PB, e 
o correto seria cadastrar no Fundo Municipal de Saúde, falha essa que 
foi detectada ao cadastrar a Homologação. Diante dos 
esclarecimentos, justifica-se o cancelamento do aviso da Tomada de 
Preços nº 002/2021 sob protocolo TCE/PB nº 16.267/2021 de 
12/03/2021 no jurisdicionado Prefeitura de São José de Princesa/PB, 
PROTOCOLO DE CACELAMENTO DO AVISO SUPRA Nº 
24.143/2021 de 12/04/2021, ficando cadastrado no jurisdicionado 
Fundo Municipal de Saúde de São José de Princesa/PB. 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24164/21 
Número da Licitação: 00008/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisições parceladas de Materiais Elétricos para 
manutenção e do melhor funcionamento dos diversos setores da 
Administração. 
Data do Certame: 19/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Dona Inês 
Documento TCE nº: 24173/21 
Número da Licitação: 00009/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO 
Data do Certame: 26/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição 
Documento TCE nº: 24192/21 
Número da Licitação: 00021/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de peças e assessórios, visando a manutenção 
preventiva e corretiva dos veículos tipo utilitário/leve que compõem a 
Frota Municipal de Conceição/PB. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição 
Documento TCE nº: 24193/21 
Número da Licitação: 00022/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de material médico hospitalar e insumos médicos, 
para manutenção da Secretaria de Saúde do Município de 
Conceição/PB 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pedra Branca 
Documento TCE nº: 24194/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: Locação de um veículo, tipo pick up cabine dupla, emplacado, 
revisado, em bom estado de conservação para ficar a disposição do 
Gabinete do Prefeito na Prefeitura Municipal de Pedra Branca-PB 
Data do Certame: 27/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: SALA DE LICITAÇÕES 
Valor Estimado: R$ 84.000,00 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Ouro Velho 
Documento TCE nº: 24208/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição parcelada de Material de Construção, Elétrico, 
Hidráulico, Tintas e Ferragem, por período de 12 (doze) meses, para 

atender ao Fundo Municipal de Saúde de Ouro Velho/PB 
Data do Certame: 27/04/2021 às 16:15 
Local do Certame: Sala da CPL 
Valor Estimado: R$ 88.627,15 
Observações: Publicado no DOU, DOM, Mural, Site e outros meios 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24214/21 
Número da Licitação: 00009/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisições parceladas de materiais hidráulicos para atender a 
demanda operacional deste município 
Data do Certame: 21/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 
Valor Estimado: R$ 304.203,21 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 24219/21 
Número da Licitação: 00009/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisições parceladas de materiais hidráulicos para atender a 
demanda operacional deste município 
Data do Certame: 21/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 
Valor Estimado: R$ 304.203,21 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Remígio 
Documento TCE nº: 24220/21 
Número da Licitação: 00008/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO 
FORNECIMENTO DE TESTES RÁPIDOS PARA O COVID-9, 
DESTINADO A TESTAGEM DA POPULAÇÃO DO MUNÍCIPIO DE 
REMÍGIO 
Data do Certame: 22/04/2021 às 09:01 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Uiraúna 
Documento TCE nº: 24222/21 
Número da Licitação: 00025/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Registro de Preço para Contratação de empresa 
especializada e licenciadas pela SUDEMA para coleta e incineração 
de lixo hospitalar, prestando o serviço diariamente, e com coletas nas 
diversas unidades de saúde da zona urbano e rural à cargo do Fundo 
Municipal de Saúde de Uiraúna 
Data do Certame: 21/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Uiraúna 
Documento TCE nº: 24225/21 
Número da Licitação: 00024/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: Aquisição de três veículos tipo pequeno porte destinado à 
Prefeitura Municipal de Uiraúna e ao Fundo Municipal de Saúde de 
Uiraúna 
Data do Certame: 21/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Uiraúna 
Documento TCE nº: 24226/21 
Número da Licitação: 00001/2021 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Chamamento Público para contratação de empresa 
especializada para prestar os serviços Laboratoriais na especialidade 
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em Analises Clínicas, para atender as necessidades diárias dos 
usuários do SUS da Secretaria de Saúde do Município de Uiraúna/PB 
Data do Certame: 30/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 
Valor Estimado: R$ 280.400,00 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Uiraúna 
Documento TCE nº: 24228/21 
Número da Licitação: 00022/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA FORNECIMENTO 
DE PNEUS, CÂMARAS COM ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO 
E SERVIÇO MECÂNICO E REPOSIÇÃO DE PEÇA DESTINADO A 
MANUTENÇÃO DA PARTE DE SUSPENÇÃO DA LINHA LEVE 
DESTINADO A MANUTENÇÃO DA FROTA VEICULAR DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAÚNA E DA FROTA DO FUNDO 
MUNICIPAL DE SAÙDE 
Data do Certame: 21/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 24230/21 
Número da Licitação: 00022/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA FORNECIMENTO 
DE PNEUS, CÂMARAS COM ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO 
E SERVIÇO MECÂNICO E REPOSIÇÃO DE PEÇA DESTINADO A 
MANUTENÇÃO DA PARTE DE SUSPENÇÃO DA LINHA LEVE 
DESTINADO A MANUTENÇÃO DA FROTA VEICULAR DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE UIRAÚNA E DA FROTA DO FUNDO 
MUNICIPAL DE SAÙDE 
Data do Certame: 21/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 24232/21 
Número da Licitação: 00024/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: Aquisição de três veículos tipo pequeno porte destinado à 
Prefeitura Municipal de Uiraúna e ao Fundo Municipal de Saúde de 
Uiraúna 
Data do Certame: 21/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 24235/21 
Número da Licitação: 00023/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: Registro de Preço para Locação de duas caçamba com 
capacidade de 12m³ destinado as atividades da Secretaria de 
Infraestrutura do município de Uiraúna-PB 
Data do Certame: 21/04/2021 às 13:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 24237/21 
Número da Licitação: 00021/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Registro de Preço para Contratação de serviço de 
manutenção em malha asfáltica tipo tapa buraco à cargo do município 
de Uiraúna-PB. 
Data do Certame: 21/04/2021 às 15:00 
Local do Certame: RUA JOSÉ VIEIRA BUJARY, 221 - CENTRO - 
UIRAÚNA 

 

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nova Olinda 
Documento TCE nº: 24239/21 
Número da Licitação: 00021/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE 
MATERIAL ODONTOLÓGICO PARA ATENDER NECESSIDADES DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVA OLINDA–PB 
Data do Certame: 27/04/2021 às 09:30 
Local do Certame: Setor de Licitação Sede da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Araçagi 
Documento TCE nº: 24241/21 
Número da Licitação: 00012/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: Aquisição de forma parcelada de medicamentos diversos, 
destinados a esta Prefeitura 
Data do Certame: 21/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Araçagi 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Araçagi 
Documento TCE nº: 24244/21 
Número da Licitação: 00013/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de forma parcelada de materiais médicos 
hospitalares diversos, destinados a esta Prefeitura 
Data do Certame: 21/04/2021 às 16:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Araçagi 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Araçagi 
Documento TCE nº: 24248/21 
Número da Licitação: 00014/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de forma parcelada de material odontológico 
diversos, destinados a esta Prefeitura 
Data do Certame: 22/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Araçagi 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha 
Documento TCE nº: 24249/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: Contratação de empresa para aquisição de uma unidade 
móvel de saúde (VAN - Com acessibilidade - 1 cadeirante), para 
transporte sanitário eletivo destinado ao deslocamento de usuários 
para realizar procedimentos de caráter eletivo no âmbito do sistema 
único de saúde (SUS), atendendo as necessidades da Secretaria 
Municipal de Saude da Prefeitura Municipal de Santa Terezinha - PB. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: Portal de Compras Públicas 
Valor Estimado: R$ 311.000,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Fagundes 
Documento TCE nº: 24257/21 
Número da Licitação: 00014/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento Parcelado de 
Material Médico Hospitalar para atender as necessidades da 
Secretaria de Saúde do Município de Fagundes – Estado da Paraíba. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 
Valor Estimado: R$ 1.304.171,67 
Observações: Os interessados poderão obter informações na sala da 
CPL, na Prefeitura Municipal de Fagundes, situada à Rua Quebra 
Quilos, S/N, Centro – Fagundes - PB, nos dias úteis, no horário de 8h00 as 
12h00, ou através do e-mail: licitacaofagundes@hotmail.com Edital: 
www.portaldecompraspublicas.com.br www.tce.pb.gov.br 
www.fagundes.pb.gov.br 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Fagundes 
Documento TCE nº: 24258/21 
Número da Licitação: 00015/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de Equipamentos e Material Permanente (conforme 
portaria do Ministério da Saúde Nº 3.393 de 11 dezembro de 2020), 
para atender as necessidades da secretaria de saúde do município de 
Fagundes – Estado da Paraíba. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 
Valor Estimado: R$ 126.998,00 
Observações: Os interessados poderão obter informações na sala da 
CPL, na Prefeitura Municipal de Fagundes, situada à Rua Quebra 
Quilos, S/N, Centro – Fagundes - PB, nos dias úteis, no horário de 8h00 as 
12h00, ou através do e-mail: licitacaofagundes@hotmail.com Edital: 
www.portaldecompraspublicas.com.br www.tce.pb.gov.br 
www.fagundes.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Fagundes 
Documento TCE nº: 24259/21 
Número da Licitação: 00009/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de Empresa para o Fornecimento Parcelado de 
Material de Construção para atender as necessidades da Prefeitura 
Municipal de Fagundes – Estado da Paraíba. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: sede da prefeitura municipal de Fagundes 
Valor Estimado: R$ 295.303,54 
Observações: Os interessados poderão obter informações na sala da 
CPL, na Prefeitura Municipal de Fagundes, situada à Rua Quebra 
Quilos, S/N, Centro – Fagundes - PB, nos dias úteis, no horário de 8h00 as 
12h00. E-mail: licitacaofagundes@hotmail.com Edital: www.tce.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Fagundes 
Documento TCE nº: 24261/21 
Número da Licitação: 00010/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Serviços de 
Manutenção Preventiva e Corretiva com Fornecimento de Peças 
Originais e/ou Genuínas para Aplicação em Máquinas Pesadas da 
Prefeitura Municipal de Fagundes – PB. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: sede da prefeitura municipal de Fagundes 
Valor Estimado: R$ 250.405,47 
Observações: Os interessados poderão obter informações na sala da 
CPL, na Prefeitura Municipal de Fagundes, situada à Rua Quebra 
Quilos, S/N, Centro – Fagundes - PB, nos dias úteis, no horário de 8h00 
as 12h00. E-mail: licitacaofagundes@hotmail.com Edital: 
www.tce.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Umbuzeiro 
Documento TCE nº: 24262/21 
Número da Licitação: 00016/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de Pneus automotivos, câmeras e protetores de ar 
diversos, destinados as demandas operacionais deste Município 
Data do Certame: 22/04/2021 às 13:00 
Local do Certame: Sede Prédio da Prefeitura - Sala de Licitações 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Umbuzeiro 
Documento TCE nº: 24263/21 
Número da Licitação: 00017/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA JURÍDICA PARA 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE PRÓTESES 
DENTÁRIAS DE ACORDO COM AS NECESSIDADES DA 
SECRETARIA DE SAÚDE, DESTINADAS A POPULAÇÃO CARENTE 
DESTE MUNICÍPIO 

Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Sede Prédio da Prefeitura - Sala de Licitações 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde do Congo 
Documento TCE nº: 24264/21 
Número da Licitação: 10005/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA 
Data do Certame: 26/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Sala de Reunião da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Congo 
Documento TCE nº: 24265/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 
Data do Certame: 26/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: Sala de Reunião da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Congo 
Documento TCE nº: 24266/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 
Data do Certame: 28/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: Sala de Reunião da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Congo 
Documento TCE nº: 24267/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA 
Data do Certame: 28/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Sala de Reunião da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Damião 
Documento TCE nº: 24274/21 
Número da Licitação: 00019/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa especializada para locação e 
suporte de sistemas informatizados de gestão pública 
Data do Certame: 23/04/2021 às 10:30 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Damião 
Documento TCE nº: 24277/21 
Número da Licitação: 00020/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição parcelada de materiais didáticos e de expediente 
para atender as necessidades das escolas, Creche, Secretarias de: 
Educação e Cultura, Administração, Saúde e de Assistência Social 
desta Prefeitura 
Data do Certame: 23/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 24293/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar 
Objeto: Aquisição parcelada de Gêneros Alimentícios para a merenda 
escolar 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: www.gov.br/compras 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Manaira 
Documento TCE nº: 24301/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de alimentação (kit lanche) destinado ao programa 
brincando com o esporte no município de Manaíra/PB 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:30 
Local do Certame: Portal Compras Públicas 

 
Jurisdicionado: Consórcio Público Intermunicipal de 
Desenvolvimento Sustentável e Inovação do Estado da Paraíba – 
CONDESPB 
Documento TCE nº: 24303/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de máquinas e equipamentos para atender as 
demandas dos agricultores familiares dos municípios consorciados, 
discriminados e quantificados no anexo I do edital, conforme 
especificações constantes em anexo. 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:30 
Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ 
Valor Estimado: R$ 1.816.500,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Amparo 
Documento TCE nº: 24308/21 
Número da Licitação: 00003/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS CONSTANTE NA ABC 
FARMA DE A a Z 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
AMPARO 
Valor Estimado: R$ 130.000,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Amparo 
Documento TCE nº: 24311/21 
Número da Licitação: 00004/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS 
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLOGICAS - CEO 
Data do Certame: 22/04/2021 às 10:30 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
AMPARO 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Amparo 
Documento TCE nº: 24312/21 
Número da Licitação: 00005/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Merenda Escolar 
Objeto: AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS E KIT 
MERENDA ESCOLAR 
Data do Certame: 22/04/2021 às 13:30 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
AMPARO 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Jericó 
Documento TCE nº: 24316/21 
Número da Licitação: 00014/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA 
ATENDER A DEMANDA DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO 
MUNICÍPIO DE JERICO/PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: Sala de licitações na sede da Prefeitura Municipal 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Tavares 
Documento TCE nº: 24319/21 
Número da Licitação: 00017/2021 

Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de Empresa para fornecimento de oxigênio, para 
atendar a demanda da Secretaria Municipal de Saúde de Tavares – PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Tavares 
Documento TCE nº: 24320/21 
Número da Licitação: 00010/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de Gás de Cozinha para o desenvolvimento das 
ações e programas das Secretarias Municipais da Prefeitura de 
Tavares – PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 11:00 
Local do Certame: PREFEITURA DE TAVARES 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Tavares 
Documento TCE nº: 24321/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de Tijolos, telhas e Madeiras destinados à 
Manutenção, Conservação, Recuperação e Reforma dos prédios, 
órgãos, diretorias, coordenadorias de todas as Secretarias Municipais 
da Prefeitura de Tavares – PB 
Data do Certame: 23/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: PREFEITURA DE TAVARES 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gado Bravo 
Documento TCE nº: 24322/21 
Número da Licitação: 00006/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: AQUISIÇÃO DE TONERS/CARTUCHOS 
REMANUFATURADOS E/OU ORIGINAIS, MEDIANTE SOLICITAÇÃO 
PERIÓDICA E ENTREGA PARCELADA, BEM COMO, 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTOS 
DE INFORMÁTICA, EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS 
OPERACIONAIS DESTE MUNICÍPIO 
Data do Certame: 28/04/2021 às 14:00 
Local do Certame: Comissão de Licitação de Gado Bravo 
Valor Estimado: R$ 253.330,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gado Bravo 
Documento TCE nº: 24324/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO 
PARCELADO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, DESTINADOS A 
MANUTENÇÃO DA FROTA VEICULAR DO MUNICÍPIO 
Data do Certame: 28/04/2021 às 11:00 
Local do Certame: Comissão de Licitação de Gado Bravo 
Valor Estimado: R$ 870.625,12 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Luzia 
Documento TCE nº: 24329/21 
Número da Licitação: 00008/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento parcelado de 
Medicamentos diversos destinados a Assistência Farmacêutica 
Básica, no atendimento às necessidades da Secretaria de Saúde do 
Município de Santa Luzia - PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: https://www.portaldecompraspublicas.com.br 
Observações: Outros esclarecimentos poderão ser fornecidos na 
sede temporária da Prefeitura Municipal, das 08:00 às 12:00hs, 
Tel.:(83) 3461-2299, E-mail: licitacao@santaluzia.pb.gov.br. 

 

Página 16 de 19 

https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24301_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24303_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24308_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24311_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24312_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24316_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24319_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24320_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24321_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24322_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24324_21
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=24329_21


 Diário Oficial Eletrônico do TCE-PB - Publicado em quarta-feira, 14 de abril de 2021 - Nº 2666 

 

 

 

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Pedro Régis 
Documento TCE nº: 24330/21 
Número da Licitação: 00014/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE 
SISTEMAS DE INFORMÁTICA: FOLHA DE PAGAMENTO, 
ALMOXARIFADO, LICITAÇÃO, TESOURARIA, CONTABILIDADE, 
GERENCIAMENTO DE FROTA E GESTÃO TRIBUTÁRIA 
DESTINADO A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA PREFEITURA 
E FUNDO MUNIDIPAL DE SAÚDE DE PEDRO RÉGIS 
Data do Certame: 20/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Pedro Régis 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pedro Régis 
Documento TCE nº: 24332/21 
Número da Licitação: 00014/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE 
SISTEMAS DE INFORMÁTICA: FOLHA DE PAGAMENTO, 
ALMOXARIFADO, LICITAÇÃO, TESOURARIA, CONTABILIDADE, 
GERENCIAMENTO DE FROTA E GESTÃO TRIBUTÁRIA 
DESTINADO A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA PREFEITURA 
E FUNDO MUNIDIPAL DE SAÚDE DE PEDRO RÉGIS 
Data do Certame: 20/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Pedro Régis 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo 
Documento TCE nº: 24333/21 
Número da Licitação: 00006/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE 
PIER NA PRAIA DO JACARÉ 
Data do Certame: 28/04/2021 às 11:00 
Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 390.023,84 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Gado Bravo 
Documento TCE nº: 24346/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A 
ASSESSORIA EM LICITAÇÕES, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GADO BRAVO – PB. 
Data do Certame: 28/04/2021 às 07:30 
Local do Certame: Comissão de Licitação de Gado Bravo 
Valor Estimado: R$ 37.200,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabedelo 
Documento TCE nº: 24349/21 
Número da Licitação: 00039/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa especializada em implantação e 
manutenção de SISTEMA DE CARTÕES DE BENEFÍCIOS SOCIAIS, 
visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Municipal 
de Assistência Social 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: RUA BENEDITO SOARES DA SILVA, 131 - 
MONTE CASTELO  

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Patos 
Documento TCE nº: 24350/21 
Número da Licitação: 00006/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de 
Conclusão da Construção do CAPS-AD (Centro de Atenção 
Psicossocial Álcool e Drogas), no Município de Patos - PB, conforme 
edital e seus anexos. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:00 

Local do Certame: Centro Administrativo Aderbal Martins 
Valor Estimado: R$ 613.893,82 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Frei Martinho 
Documento TCE nº: 24351/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Veículos 
Objeto: SISTEMA REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E 
EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS MECÂNICOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E 
CORRETIVA DE VEÍCULOS LEVES E PESADOS PERTENCENTES 
A FROTA MUNICIPAL 
Data do Certame: 22/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: prefeitura municipal de frei martinho-pb 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Jacaraú 
Documento TCE nº: 24365/21 
Número da Licitação: 00017/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MEDICAMENTOS 
PSICOTRÓPICOS PARA ATENDER AS DEMANAS DO MUNICÍPIO 
DE JACARAÚ–PB. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: SALA DA CPL - PREFEITURA DE JACARAÚ - PB 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição 
Documento TCE nº: 24368/21 
Número da Licitação: 00023/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de serviço de oficina destinado a Frota de veículo 
do Município de Conceição/PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 08:00 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição 
Documento TCE nº: 24369/21 
Número da Licitação: 00024/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Aquisição de água mineral natural, potável e não gasosa, de 
forma parcelada, em garrafões de 20 litros, visando atender as 
necessidades de todas as Secretarias, Órgãos e Programas da 
Prefeitura Municipal de Conceição - PB 
Data do Certame: 26/04/2021 às 09:30 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Vicente do Seridó 
Documento TCE nº: 24372/21 
Número da Licitação: 00007/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: AQUISIÇÃO DE FORMA PARCELADA DE MEDICAMENTOS 
DE BALCÃO PARA ATENDER DEMANDA DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍCIO DE SÃO VICENTE DO 
SERIDÓ PB. 
Data do Certame: 26/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: Sala da Licitação 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Conceição 
Documento TCE nº: 24375/21 
Número da Licitação: 00025/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de 
confecção de prótese dentária para atender o programa do Governo 
Federal “Brasil Sorridente” para o município de Conceição - PB 
Data do Certame: 26/04/2021 às 10:30 
Local do Certame: www.portaldecompraspublicas.com.br 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Vicente do Seridó 
Documento TCE nº: 24386/21 
Número da Licitação: 00008/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Medicamentos 
Objeto: AQUISIÇÃO DE FORMA PARCELADA DE MEDICAMENTOS 
EM GERAL, DESTINADOS AS NECESSIDADES SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO VICENTE DO 
SERIDÓ. 
Data do Certame: 29/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Sala da Licitação 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nova Olinda 
Documento TCE nº: 24397/21 
Número da Licitação: 00001/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL 
DE LIMPEZA E HIGIENE PESSOAL DOS ITENS ESGOTADOS DA 
LICITAÇÃO ANTERIOR DESTINADOS A ATENDER TODOS OS 
ORGÃOS DO MUNICÍPIO DE NOVA OLINDA–PB 
Data do Certame: 28/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: Setor de Licitação Sede da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração 
Documento TCE nº: 24411/21 
Número da Licitação: 00052/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE 
MOBILIÁRIO DESTINADO À FUNDAÇÃO ESPAÇO CULTURA DA 
PARAÍBA - FUNESC 
Data do Certame: 27/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: CENTRAL DE COMPRAS DO ESTADO DA 
PARAÍBA 

 
Jurisdicionado: Secretaria da Educação e Cultura do Município de 
João Pessoa 
Documento TCE nº: 24431/21 
Número da Licitação: 09006/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Registro de preços para eventual contratação de empresa 
especializada na prestação de serviço continuado de 
limpeza/higienização/desinfecção dos reservatórios de água (caixas 
d`água de fibra de vidro, de alvenaria e cisternas) das Unidades de 
Ensino da Rede Municipal, Ginásios e Prédios Administrativos da 
SEDEC, incluindo o fornecimento de equipamentos de segurança, 
troca de boias e todo material necessário para a execução do serviço. 
Data do Certame: 27/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: www.licitacoe-e.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa 
Documento TCE nº: 24444/21 
Número da Licitação: 00046/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa especializada para aquisição de 
toner do Município De Sousa. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 10:00 
Local do Certame: Prefeitura de Sousa - Setor de Licitações 1º Andar 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de João Pessoa 
Documento TCE nº: 24470/21 
Número da Licitação: 10033/2020 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
LOCAÇÃO DE CONCENTRADORES DE OXIGÊNIO, CILINDRO DE 
OXIGÊNIO E FORNECIMENTO DE OXIGÊNIO. 
Data do Certame: 28/04/2021 às 09:00 
Local do Certame: www.comprasgovernamentais.gov.br 

 

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pocinhos 
Documento TCE nº: 24480/21 
Número da Licitação: 00016/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Material de Consumo Escolar 
Objeto: Aquisição parcelada de material de expediente 
Data do Certame: 27/04/2021 às 13:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Igaracy 
Documento TCE nº: 24483/21 
Número da Licitação: 00001/2021 
Modalidade: Leilão 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: A alienação para a venda de bens móveis como veículos e 
sucatas diversas, em virtude de haver se tornados antieconômicos e 
inservíveis para o Município, se tornado onerosos aos cofres público, 
com as suas permanências. 
Data do Certame: 29/04/2021 às 09:09 
Local do Certame: SETOR DE LICITAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 139.100,00 
Observações: A alienação para a venda de bens móveis como 
veículos e sucatas diversas, em virtude de haver se tornados 
antieconômicos e inservíveis para o Município, se tornado onerosos 
aos cofres público, com as suas permanências. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Documento TCE nº: 24486/21 
Número da Licitação: 00016/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de empresa para o recebimento e destinação 
final de resíduos sólidos, em aterro sanitário. 
Data do Certame: 27/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Valor Estimado: R$ 78.533,28 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sousa 
Documento TCE nº: 24498/21 
Número da Licitação: 00045/2021 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Tipo de Compra ou Serviço: Outros 
Objeto: Contratação de pessoa física ou jurídica para a prestação de 
serviço de locação de veículo leve tipo passeio, para atender as 
necessidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Data do Certame: 23/04/2021 às 08:30 
Local do Certame: Prefeitura de Sousa - Setor de Licitações 1º Andar 

 

Errata 

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 11/03/2020: 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri 
Documento TCE nº: 16985/20 
Número da Licitação: 00023/2020 
Modalidade: Pregão Presencial 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DE 
SÃO JOÃO DO CARIRI - PB. 

 
Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 15/03/2021: 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São José de Princesa 
Documento TCE nº: 16267/21 
Número da Licitação: 00002/2021 
Modalidade: Tomada de Preço 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA DA ÁREA DE 
CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DA REFORMA DO PSF I – 
MARIA DINIZ DE ARAÚJO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DE 
PRINCESA-PB. 

 
Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 12/04/2021: 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Terezinha 
Documento TCE nº: 22696/21 
Número da Licitação: 00011/2021 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
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Objeto: Veículo tipo van, 0KM, diesel, câmbio manual, direção 
hidráulica, com tv e kit multimídia, mínimo de 130 cv, capacidade para 
10 pessoas/com acessibilidade – 1 cadeirante, tração 4 x 2, distância entre 
eixo min. 3665 mm, atendendo a resolução do CONTRAN 316/19. 
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